

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Ближе к практике коммунистического строительства

Пять месяцев прошло со дня принятия ЦК КПСС постановления «О задачах партийной пропаганды в современных условиях». Срок совсем небольшой. Но и за этот период в партийной пропаганде произошли заметные улучшения.

Это доказывают предварительные итоги работы сети политического просвещения. Пропагандисты предприятий и учреждений городов Дубны и Иванькова стремились в этом учебном году полностью раскрыть теоретические положения истории партии, политики и экономики и увязывать их с жизнью, с конкретными примерами производственной деятельности предприятий, строек. Большую помощь в укреплении связи пропаганды с жизнью оказало изучение решений XXI съезда КПСС, ильинского, декабрьского Пленумов ЦК КПСС (1959 г.).

Примеров конкретной и целестремленной деятельности пропагандистов можно привести множество.

Положительные результаты дали изучение вопросов конкретной экономики в кружке пропагандиста Я. Лиссенко (Волжский район гидрооборужий). Слушатели кружков — прораб т. Куликов, начальник участка Залетнов и др., глубоко изучив вопросы экономики строительства, значительно улучшили технико-экономические показатели на стройке в I квартале 1960 г. по сравнению с прошлым годом. Стойкость в этом году держит первенство в соревновании отдельных цехов района гидрооборужий.

В кружке по изучению политической экономии пропагандиста М. Милова раскрытие содержания тем, как правило, увязывалось с задачами производства, с жизнью молодого города Иванькова. Так, например, при изучении темы «Сущность заработной платы при социализме», слушатель т. Васильев на примере работы своего участка подробно показал, как осуществляются мероприятия по улучшению дела с заработной платой, рассказал о переходе на новую разрядную систему, правильно дал характеристику элементам тарифной системы. Слушатель Н. Складнов на конкретных примерах предприятия рассказал о стоимости и себестоимости продукции на социалистических предприятиях. При рассмотрении вопроса о росте реальных доходов трудящихся слушатель Д. Поздеев показал, что уровень жизни тружеников нашей страны определяется не только их заработной платой, но и за счет общественных доходов.

На примере городов Иванькова и Дубны, — отметил т. Поздеев, — можно воочию убедиться, как складываются общественные фонды трудящихся. Тут и жилищного и культурно-бытового строительства, бесплатное образование и медицинское обслуживание, детские сады и ясли, пионерлагеря, детские технические станции. Сотни иваньковцев и дубневцев отдыхают в санаториях, домах отдыха, туристских лагерях, пользуются отпусками и фондами соцстраха в дни временной нетрудоспособности из-за болезни.

Яркое выступление т. Поздеева дополнили и другие слушатели.

А как возросла активность слушателей в политической и производственной деятельности. Слушательница кружка по истории партии на железнодорожной станции Большая Волга Т. Буланова избрана председателем местного комитета. Она по-боевому организует социалистическое соревнование, и результаты сказываются на деле. Станция досрочно выполнила полугодовое задание. А сейчас железнодорожники включились в соревнование за звание коллектива коммунистического труда.

По примеру тов. Булановой активную общественную работу ведут комсомолка Н. Дубровина, журналистка по станции т. Дмитриева и другие.

Глубокую заинтересованность за деятельность производства проявляют и слушатели кружка конкретной экономики, где пропагандистом В. Ионкин. Совсем недавно здесь обучающиеся мастера тт. Ребриков и Соловьев не проявляли особой заботы об организации социалистического соревнования. Сейчас же коллективы участков, возглавляемые тт. Ребриковым и Соловьевым, занимают одно из первых мест в соревновании.

Больше стали заниматься политическим воспитанием рабочих и вопросами улучшения организации труда и зарплаты, — рассказывает т. Ионкин, — и командиры производства тт. Антонов, Гаврилов. А слушатель кружка рабочий А. Лыков не только стал общественником, но при семичасовом рабочем дне выполняет нормы на 140—150 процентов. Он возглавляет производственно-массовый сектор в цеховом комитете.

А вот, что рассказывает о работе кружка конкретной экономики пропагандист А. Рихтер: «Весь материал программы изу-

чается с привлечением конкретных примеров из жизни и работы цеха. После изучения вопросов планирования тт. Башев и Чернышев стали умело планировать и учитывать выпуск товарной и валовой продукции. Специалист Туманов в результате полученных в кружке экономических знаний успешно справился с организацией работы цеха при переходе на семичасовой рабочий день. А цех, в целом, — подчеркивает т. Рихтер, — в течение четырех месяцев удерживает первенство в соревновании.

Но, в работе ряда кружков сети партийного просвещения еще имеются и недостатки. Основной из них заключается в том, что в ряде партийных организаций пропагандистов не подбирают в своих предприятиях. Поэтому, не случайно, в политкружках Иваньковского торга, промартели Большой Волги, пристани и других из-за такого положения пропагандисты назначаются со стороны. А это ведет к тому, что материалы изучаемых тем в политсети неумело увязываются с практическими задачами этих организаций.

В результате, здесь, в изучении теории марксизма-ленинизма еще недостает конкретности и целесообразности, оно часто имеет отвлеченный, просветительский характер. Это необходимо исправить при подборе пропагандистов в подготовке к предстоящему учебному году в сети партийного просвещения.

Теперь, когда партия решительно взяла курс на всемерное укрепление пропаганды и агитации с жизнью, надо решительнее и смелее обогащать теорию марксизма-ленинизма живой практической массы, объявить беспощадную войну беспредметной политической трескотне, против которой не раз активно выступал В. Ильин.

В. Огнев.

РАБОЧИЙ ДЕНЬ И СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

Проблема рабочего дня всегда была одной из самых острых проблем, затрагивающих насущные интересы трудящихся. В своем гениальном произведении «Капитал» К. Маркс показал, с каким упорством рабочие боролись за сокращение рабочего дня на всех этапах развития капиталистического общества в противовес постоянно стремлению эксплуататоров максимально удлинить рабочий день.

Сокращение рабочего дня было одним из программных требований нашей партии, возглавившей борьбу трудящихся против помещиков и капиталистов, за победу нового, социалистического строя. Уже в первые дни после Октябрьской революции Советское правительство наряду с декретами о мире, о земле издало и повсеместно осуществило декрет о введении восьмичасового рабочего дня для всех рабочих и служащих. Это было одним из важнейших мероприятий, направленных на коренное улучшение жизни трудящихся.

Великие победы социализма в СССР позволяют партии и Советскому государству пойти на новое значительное сокращение рабочего дня. За последние два года вслед за работниками угольной промышленности и черной металлургии переведены на сокращенный рабочий день и на новые, лучшие условия оплаты труда рабочие и служащие цветной металлургии, химической и ряда других отраслей промышленности. По состоянию на 1 апреля 1960 года около 16 миллионов человек перешли на семи- и шестичасовой рабочий день. С переходом на сокращенный рабочий день созданы более благоприятные условия для учебы и культурного отдыха трудящихся.

Например, старший мастер печатного цеха отделочной фабрики комбината «Трехгорная мануфактура» тов. Д. Зайцев по этому поводу писал: «Если бы мне в первые годы моей работы на фабрике сказали, что когда-нибудь я буду трудиться по семь часов в день, ни за что бы не поверил.

Да и как поверить в такое, если работал я в то время вдвое дольше — четырнадцать часов в сутки!.. Придешь на фабрику затемно и уйдешь затемно. Весь день спину гнешь на господина Прохорова. Разве можно это сравнять с нашим временем? Утром на фабрику к восьми идешь. В четыре часа — еще середина дня, почтай, — ты уже дома... Очень рад я, что довелось мне на старости лет поработать по-новому. Я-то ведь знаю, что такое удлиненный рабочий день».

Большое экономическое и политическое значение имеет принятый Верховным Советом СССР «Закон о завершении перевода в 1960 году всех рабочих и служащих на семи- и шестичасовой рабочий день». Его осуществление явится серьезным вкладом в выполнение намеченной XXI съездом КПСС задачи установления в СССР самого короткого в мире рабочего дня и самой короткой рабочей недели.

Характерная особенность перехода на сокращенный рабочий

На пусковых
стройках

Строительство спортивного павильона — под контролем

На двух жилищно-бытовых пусковых стройках горкома профсоюза совместно с членами контрольно-комсомольского поста обсудили вопрос о ходе строительства спортивного корпуса. С сообщением выступил прораб И. А. Юров. В работе совещания приняли участие начальник участка Родников, начальник окса Евсюков, начальник завода железобетонных изделий Хмара, секретарь ГК ВЛКСМ Крутенко.

Не случайно ход строительства спортивного павильона стал предметом обсуждения. Известно, что этот объект объявлен комсомольской стройкой и должен вступить в строй в этом

году, но строительство ведется крайне медленно. На миллиона 700 тысяч рублей, ассигнованных на объект, воено пока только 260 рублей. Сейчас работы простоят, т. к. нет необходимых железобетонных изделий.

Совещание наметило мероприятий по быстрому обеспечению стройки собственными материалами. Участники совещания обратились с просьбой комсомольцам и молодежи, работающим на заводе железобетонных изделий, — на стройке необходимы были плиты в ближайшее время.

Летом этого года в городе откроется детская спортивная школа. В ней будут заниматься 200 мальчиков и девочек. Пока тепло, занятия проводятся на воздухе, осенью их перенесут в помещение. Поэтому потребуется спортивное здание, которое возрастет. Без него детская спортивная школа работать сможет.

М. Токарев,
зам. пред. контрольно-комсомольского поста



По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило несколько писем от жителей улицы Жданова г. Иванькова тт. Румянцева, Волкова, Петровой и других.

Они обращаются с просьбой помочь благоустроить двор и запретить проезд автотранспорта по

двору домов №№ 21, 23, 15-15а.

Редакция направила это письмо заведующему горкомхозом т. Шмелеву. Он сообщил, что дворы на улице Жданова невозможно прокрыть проезд через двор этих домов невозможна, так как на дверь пожарный разрыв.

Письмо было направлено горкомхозом для принятия мер. Заведующий горкомхозом т. Шмелев сообщил, что пастбища скота, принадлежащего работникам гидрооборужий, скот портит зеленые насаждения на берегу.

...Работа еще не так

занята боями — данная

и первые шаги к новому принципиальному прибору, с

затруднившись,

и первые шаги к новому принципиальному прибору, с

затруднившись,

и первые шаги к новому принципиальному прибору, с

затруднившись,

и первые шаги к новому принципиальному прибору, с

затруднившись,

и первые шаги к новому принципиальному прибору, с

затруднившись,

и первые шаги к новому принципиальному прибору, с



У студентов сейчас — пора экзаменов. Нужно за несколько дней выполнить и повторить все то, что было пройдено за год.

На снимке: студентка 1-го курса Заочного энергетического института Фания Гуринова готовится к весенней экзаменационной сессии.

Фото
А. Ельчанинова.

* * *

Сделаны первые шаги

В КОМНАТЕ, где работает группа профессора Э. Джакова, в день перед научным семинаром Лаборатории ядерных проблем шли последние приготовления. Склонившись над письменным столом, болгарские научные сотрудники

шла деятельность подготовка к встрече 90-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Брались социалистические обязательства. Не остались в стороне и болгарские товарищи. «У нас в Болгарии, — говорили Марков и Сакалян, — существует такой же обычай, как и у советских людей, — встречать знаменательные даты трудовыми подарками. Поэтому и мы встали на ленинскую трудовую вахту и дали слово выполнить к 22 апреля поставленную перед нами задачу».

П. Дьяконов.

Лучший каменщик 2-го участка В. Степанский перевыполняет поставленные задания, давое качество кирпичной кладки. Он трудится в бригаде,ющейся за звание коммунистической.

М. Токарев
зам. пред. контрольной комиссии комсомольского поселка

ИКОВАННЫХ ПИСЬМ

записи домов №№ 21, 22, 23.

Редакция направила это письмо ведущему горкомкомитета Мелеву. Он сообщил, что проезд через двор этого дома невозможен, так как там пожарный разрыв.

*

Письмо было направлено горкомхозом для принятия желающим горкомхозом.

Бывший горкомхозом сообщил, что пастбища на берегу реки Волги находятся в общем отведенном горкомхозом.

Е ВРЕМЯ

в нашей стране

затраты на производство

и экспорт

и импорт

и производство

и экспорт

(окончание на 4 стр.)

...Работает еще непочатый край, — замечают болгарские товарищи. — Данная схема сделана пока еще не так полноценно. Это только начало экспериментов, но первые шаги по пути создания нового принципа работы пересчетных приборов, основанных на линиях задержки, уже сделаны».

Марков и Сакалян прибыли из Болгарии в Дубну в ноябре 1959 года. И с первых же дней проявили себя трудолюбивыми, принципиальными и инициативными товарищами, умеющими успешно преодолевать трудности, которых было немало.

Во-первых, не было никаких шунтирующих, которые могли бы помочь в быстрой разработке пересчетных приборов, основанных на этом принципе. Поэтому предстояла кропотливая и упорная работа, требующая многих усилий и энергии, теоретической подготовки и смекалки.

Во-вторых, чувствовалась недостаток необходимых электро- и радиодеталей, инструментов. Приходилось это постепенно приобретать в различных группах лабораторий.

И вот, наконец, наступили дни творческих дебатов. А в лаборатории в это время

работа, доложенная на одном из семинаров болгарскими сотрудниками, заинтересовала многих научных работников Института, занимающихся разработкой новых пересчетных устройств. Хочется пожелать им дальнейших успехов в этом интересном и творческом труде.

Т. Хлапонин.

Письма в редакцию

Спасибо вам, хорошие люди

Мне 65 лет, я хорошо помню жизнь людей до Великой Октябрьской революции. Тогда в деревнях не было больниц, один фельдшер обслуживал несколько селений. Приходилось обращаться к знахарам, которые лечили святой водой или заговаривали болезни, а когда человек умирал, то они говорили: «Бог взял».

Я до сих пор был суеверным и верил в чудеса знахарей. Но сейчас я другого мнения. Когда я оказался на грани смерти, на помощь мне пришли специалисты, знающие свое дело, чуткие, внимательные.

Я никогда не забуду хирургов Ольгу Павловну Чайниковой, Виктора Ионовича Опарина, которые вернули мне жизнь. При моем заболевании большинство людей умирает, но я выжил. А все это благодаря знаниям и хорошему отношению к больным наших уважаемых хирургов. Полгода я пролежал в больнице. Все это время меня окружали внимание и заботой няни и сестры.

П. Дьяконов.

Нарушитель покоя

С утра до поздней ночи из квартиры № 11 дома № 15 по Октябрьской улице, где проживает семья И. А. Ефимова, слышится громкая музыка. Сын Ефимова Виктор выносит на балкон проигрыватель и заводит пластинки. Музыка гремит, не давая покоя людям.

Несмотря на жалобы соседей и предупреждения администрации, Виктор по-прежнему часто в пьяном состоянии, продолжает нарушать покой жильцов.

Недавно исполкомом Московского областного Совета депутатов тружеников вынес решение об охране общественного порядка. В се-

шении говорится, что в период с 23 до 8 часов запрещается громкое пение, игра на музыкальных инструментах, включение радиоприемников, проигрывание пластинок, если этим нарушается покой граждан.

Как видно, В. Ефимов не знает этого решения, а если знает, то не хочет его выполнять.

Административной комиссией Иваньковского исполкома горсовета надо напомнить нарушителю порядка, что это решение распространяется на всех граждан, в том числе и на него.

А. Новосельский.

Нужна остановка у Черной речки

Не раз уже писалось в нашей газете о том, что необходимо наладить автобусное сообщение между центром города Дубны и районом Черной речки. Вначале дороги удобной не было в этот район, потом наладили регулярное автобусное сообщение между Иваньковом и Дубной. А жителям Черной речки по-прежнему с трудом приходится добираться до города или автобусной остановки. С тяжелой паклажей или с ребенком на руках по пыльной дороге, где движение очень оживленное.

Почему же не сделать остановку рейсового автобуса у Черной речки?

Л. Кузнецова.

В теплицах Института

Жители Дубны привыкли видеть на улицах города, в скверах, на стадионе, в лабораториях множество цветов, но не все знают, что они выращены заботливыми руками небольшого трудолюбивого коллектива тепличного хозяйства Института.

Всего два года существует это хозяйство, но и за этот небольшой срок сделано многое.

В настоящее время здесь выращено цветочное летнее рассады для озеленения города и территории лабораторий 350 тысяч корней. Среди них — флоксы, астры, петуния, анигины глазки, бархатки и другие.

Цветоводы в мае закончили высадку декоративных кустарников и деревьев в парке, детских садах и яслях, на стадионе и сейчас приступили к массовой высадке цветов. Кроме этого, выполняются работы по черенкованию и перевалке тепличных культур. План по выращиванию цветочных и овощных культур выполнен на 160 процентов.

В летних парниках тепличного хозяйства растут огурцы, помидоры, салат, редиска, лук, а в зимних теплицах зреют огурцы и помидоры, которые уже стали поступать на базу овощеводства.

Коллектив сотрудников не замыкается в рамках своего небольшого хозяйства, а старается применять у себя все новое, передовое. Так, например, недавно мастер-овощевод

Хороший концерт

К молодым строителям Дубны часто приезжают с концертами артисты Москвы и Ленинграда. В минувшее воскресенье на летней эстраде состоялся очередной концерт. Зрители тепло приняли артиста А. Маркова, исполнившего русские народные песни. Артистка Г. Пархоменко недавно вернулась из поездки по Индии. Она темпераментно, с большим мастерством исполнила индийский танец.

Горячими аплодисментами встретили молодые строители своего старого знакомого мастера сатиры С. Лалоева. Затем выступил киноартист А. Гречаник, исполнивший на украинском языке рассказ «Мечты Уоллстрита» и что из этого вышло».

Концерт прошел с большим успехом. Зрители горячо благодарили артистов за доставленное удовольствие.

Ю. Руднев.

ТРЕТИЙ год работает на строительстве в Дубне шофер А. М. Веревочкин. Он из месяца в месяц перевыполняет производственные задания, в образовом состоянии содержит свою машину.

На снимке: шофер А. М. Веревочкин привез на стройку раствор.





В МОСКВЕ проходит декада молдавского искусства и литературы. Молдавский государственный музыкально-драматический театр имени А. С. Пушкина показал москвичам на сцене Государственного академического театра имени Евг. Вахтангова музыкальную народную комедию Л. Корничу и Е. Герке «Счастье мое». Музыка Е. Кока и К. Бенца. Режиссер-постановщик народный артист Молдавской ССР В. Герлак. Художник — заслуженный деятель искусств Молдавской ССР А. Шубин.

На снимке: вахтанговцы беседуют с молдавскими артистами перед началом спектакля. Справа налево: артисты театра имени Вахтангова заслуженные артисты РСФСР Г. Пашкова и М. Синельникова, молдавские артисты К. Тырсау, заслуженный артист Молдавской ССР П. Баракчи, народный артист Молдавской ССР М. Апостолов и народная артистка Молдавской ССР Д. Даринко.

ФОТОХРОНИКА ТАСС.

РАБОЧИЙ ДЕНЬ И СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

(Начало на 2 стр.).

которого также перешли на сокращенный рабочий день. На транспорте возросли перевозки грузов, улучшились качественные показатели эксплуатационной работы. В первом квартале нынешнего года на дорогах, переведенных на сокращенный рабочий день, производительность труда в расчете на один час работы выросла на 12 процентов, а на Южно-Уральской, Свердловской, Октябрьской и Ставропольских дорогах — на 13—19 процентов.

Новаторы и передовики производства, рационализаторы и изобретатели показывают пример того, как нужно двигать вперед производительность труда при сокращенном рабочем дне. На одной только экономии рабочего времени можно добиться весьма ощущимых результатов. Подсчитано, например, что если бы все рабочие сумели сэкономить только по 10 минут за рабочий день, то наше народное хозяйство в 1960 году ежесуточно сберегало бы более миллиона рабочих дней!

Важным резервом роста производительности труда при переходе на сокращенный рабочий день является лучшее и более полное использование имеющихся из предприятий и структурах возможностей для внедрения новой техники, механизации работ и ликвидации малоизводительного ручного труда.

Сокращение продолжительности рабочего времени создает дополнительные возможности для самообразования и отдыха трудящихся. В процессе постепенного перехода от социализма к коммунизму особое значение имеет воспитание нового человека, активного строителя нового общества. Свободное от работы время необходимо для разностороннего развития человеческой личности, для повышения культурно-технического уровня трудящихся. А эта советских людей к учебе откроется. В ОССР широко ведется подготовка специалистов без от-

рыва от производства, осуществляется профессионально-техническое образование и повышение квалификации рабочих. Свыше 4 миллионов человек сочетают работу на производстве с учебой в школах, техникумах и вузах. На предприятиях 2,5 миллиона рабочих ежедневно овладевают новыми профессиями и более 5 миллионов рабочих и служащих повышают свою квалификацию. Для них дополнительно сокращается рабочий день, предоставляются отпуска на время экзаменов. Коммунистическая партия и Советское правительство постоянно заботятся о том, чтобы поднять всех рабочих до уровня инженерно-технических работников.

Оснащение новой техникой промышленности, новостроек, транспорта, механизация и автоматизация производства требуют, чтобы каждый работник постоянно повышал свои знания, совершенствовал свою квалификацию. Вот почему, сокращая рабочий день, партия и правительство улучшают условия культурного роста трудящихся, расширяют вечернее и заочное образование. Подъем культуры, технических знаний трудящихся способствует успешному решению одной из главных задач коммунистического строительства — преодолению существенного различия между физическим и умственным трудом.

К. Маркс отмечал, что при коммунизме мерилом богатства общества будет не рабочее, а свободное время. В коммунистическом обществе производительность общественного труда, опирающаяся на передовую технику и науку, будет настолько высокой, что, работая минимальное количество часов в день, люди будут производить максимум материальных благ, необходимых для существования и процветания общества. К достижению этого направлена мероприятия Коммунистической партии и Советского правительства.

С. СОНОЛОВ.

Кандидат экономических наук.

ШКОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

УЧИТЕЛЬ начальной школы — он подобен садовнику, который делает все, чтобы молодое деревце окрепло и закалилось. Сколько внимания, чуткости нужно проявить к маленькому школьнику, чтобы с первых же шагов он полюбил учение, поверил в свои силы и возможности!

И вот прошло четыре года учебы, за это время учитель научил детей не только читать, писать и считать, он научил их жить в коллективе, воспитывал трудолюбивыми, культурными, инициативными, любознательными.

В Иваньковской школе № 2 на утренник четвероклассников собрались три класса. С ласковыми, добрыми пожеланиями к ребятам обратился директор школы Сергей Кондратьевич Жиганов. «Учитесь хорошо и в других классах, но никогда не забывайте свою первую учительницу», — сказал он.

Прощаясь с ребятами, учительница Мария Федоровна Другова пожелала им веселого лета.

— Вы хорошо потрудились за эти 4 года, — говорила она, — продолжайте так же хорошо работать и в 5 классе. Не забывайте нас, помогайте воспитывать малышей-первоклассников, с которыми в этом году мы начнем работать.

В ответ четвероклассники bla-

годарили своих любимых учителей за все, что они сделали для них.

— Стали вы для нас совсем родной, вас мы не забудем никогда, — кончила свою маленьющую речь Марина Долгова, вручая букет цветов Евгении Алексеевне Черкасовой.

Такие же хорошие, душевые слова были обращены и к Анастасии Владимировне Кулаковой, и к Марии Федоровне Друговой.

Торжественно вручаются похвальные грамоты и книги отличникам Тане Соборовой, Саше Лебедеву, Сереже Кингисеп, Вите

Левину и Марине Долговой. Книжки и благодарности за хорошую учебу, участие в художественной самодеятельности, в технических кружках получают и другие ребята.

Особенно радостной была торжественная линейка для учащихся 4 «Б» класса, который ведет Клавдия Федотовна Смирнова. Все 22 ученика этого класса учатся на «хорошо» и «отлично», завоевали первое место в соревновании за участие в художественной самодеятельности, в литературной игре по произведениям Гайдара, за выставку работ ко Дню 8 марта, за День птиц, за сбор металлом. Благодарность получили Таня Веселова, Нина Маслова, Лилия Николаева, Таня Мокрушина, Люда Карелина, Лена Коломоец и другие ребята.

После торжественной части четвероклассники выступили перед родителями и учителями с концертом художественной самодеятельности. 4 «Б» класс Анастасии Владимировны Кулаковой приготовил к этому дню специальный литературно-музыкальный монтаж «Прощание с изшим классом».

Настя Морозова спела песню «Родина». Выступали и танцовщицы, и физкультурники, и чтецы. Но

больше всего и ребятам, и взрослым понравились, конечно, фокусы детей придавали им особую торжественность.

Дети прощаются со своей учительницей Клавдией Федотовой, которая научила их читать, писать, трудиться, участвовать в общественной жизни школы, провела с ними 4 года учебы. И Таня Веселова от имени всех ребят поблагодарила учительницу за все, что она дала им за эти годы.

От родителей выступил А. С. Акимов. Поблагодарив учительницу, он поздравил учащихся с переходом в 5 класс, пожелал им отличной учебы и дисциплины в следующем учебном году.

Утренник прошел празднично и радостно.

Коллектив родителей учащихся

4 «Б» класса.

Поправка

В № 65 от 2 июня на 4 странице в заголовке следует читать: «К 50-летию со дня смерти».

К НАШИМ КОРРЕСПОНДЕНТАМ

Редакция газеты «За коммунизм» просит авторов в своих письмах и корреспонденциях направляемых к нам, разборчиво писать фамилии и имена, а также обязательно сообщать свои домашние адреса. Отсутствие последних затрудняет общение ответов о принятых мерах по письмам и выплату гонорара.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

5 июня на стадионе г. Дубны состоится матчевая встреча по баскетболу, волейболу и легкой атлетике между командами городов Кимры, Иваньково и Дубны. Начало в 16 часов.

Отправка первой смены пионеров в лагерь организуется 5 июня 1960 года.

Сбор в 10 часов в Доме культуры.

Горком профсоюза.

Промартель Е. Волга с 1 июня с. г. принимает от населения в мастерскую металлического ремонта следующее: велосипеды взрослые и детские, керосинки и керогазы, детские коляски, стиральные машины и пылесосы, замки внутренние и внешние и другие металлические предметы домашнего обихода.

Адрес мастерской: г. Иваньково, ул. Октябрьская, д. № 2а во дворе.

Правление артели.